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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-001536/2017 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Tibor Szanyi (S&D), Franc Bogovič (PPE), Paolo De Castro (S&D), Nicola Caputo (S&D), Eric 

Andrieu (S&D), Karin Kadenbach (S&D), Momchil Nekov (S&D), Albert Deß (PPE), Lambert van 

Nistelrooij (PPE) en Marijana Petir (PPE) 

Betreft: Slimme ecosociale dorpen 

De EU biedt plattelandsgebieden talrijke mogelijkheden via het gemeenschappelijk landbouwbeleid en 
andere instrumenten, zoals het Fonds voor regionale ontwikkeling, het Cohesiefonds en het Sociaal 
Fonds. Wij zijn ervan overtuigd dat niet alleen de veelbelovende maatregelen ter bevordering van de 
coherentie, maar ook de toewijzing van projecten op communautaire grondslag een rol spelen in de 
verbetering van het plattelandsleven. Deze aanpak kwam succesvol naar voren in het proefproject 
"Slimme ecosociale dorpen", dat gericht is op de totstandkoming van een praktisch, sociaal bruikbaar 
model dat bijdraagt tot het behoud, de wederopbouw en de ontwikkeling van gemeenschappen in 
plattelandsgebieden. Dit project kan een bijdrage leveren aan de verbetering van de levenskwaliteit en 
de werkgelegenheid en is nauw verbonden met o.a. de digitale eengemaakte markt, verbanden 
tussen stad en platteland, bio-economie, innovatie en precisielandbouw. Het project kan verder 
worden versterkt met de voordelen van het platform "Mobiliteit als een dienst" ("Mobility as a Service", 
MaaS), waardoor mobiliteit van goederen en diensten in plattelandsgebieden in het kader van MaaS 
mogelijk wordt gemaakt. Een dergelijk digitaal platform kan het inkomen van boeren diversifiëren, de 
voedselvoorzieningsketen verkorten, enz. 

Welke maatregelen stelt de Commissie voor om dit project te realiseren? 

Is de Commissie van plan om dit initiatief, met inbegrip van de "plattelandsmobiliteit", verder te 
ontwikkelen en uit te breiden? 

Zal de Commissie, gezien de complexiteit van dit initiatief, meer van haar directoraten-generaal bij het 
proces betrekken? 


